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Veletrh China International Exhibition on Nuclear Power Industry je klíčovou 
platformou čínského, ale i globálního rozvoje jaderné energetiky. 

Vystavovatelům nabízí možnost udělat si představu o rozvoji čínského 
jaderného průmyslu, který je nyní na vzestupu, a přináší celou řadu 
potenciálních kontaktů na obchodní partnery, dodavatelské řetězce. Veletrh 
také otevírá řadu možností spolupráce na třetích trzích.
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Velvyslanectví České republiky v Pekingu ve spolupráci s Ministerstvem průmyslu 

a obchodu ČR připravuje prezentaci českých firem, jejich jaderných technologií a know-

how na největším čínském jaderném fóru 12th China International Exhibition on Nuclear 

Power Industry 2017 (CIENPI). Nabízíme představení Vašeho produktu a know-how

na společné české expozici, kde Vám po celou dobu konání veletrhu bude k dispozici 

obchodní úsek ZÚ Peking. Prezentace českého jaderného sektoru je financována 

ze zdrojů Ministerstva zahraničních věcí ČR a Ministerstva průmyslu a obchodu ČR 

v rámci projektu podpory ekonomické diplomacie. 

PROČ SE INVESTICE DO ÚČASTI NA AKCI VYPLATÍ?

 Akce je ideální příležitostí k propojení zástupců českého jaderného průmyslu 

se všemi relevantními partnery v Číně, a to nejen v rámci spolupráce na výstavbě 

jaderných bloků JE Temelín a Dukovany.

 Čína má velký zájem o spolupráci s ČR na jaderných projektech v ČR, ČLR 

i ve třetích zemích (např. Slovensko).

 Jaderné fórum se koná pod záštitou čínského ministerstva obchodu a budou 

se jej účastnit všechny významné čínské jaderné instituce a firmy, které českým 

CÍL PREZENTACE

 Prezentace českých jaderných technologií a know-how v kontextu 

roustoucího významu jaderné energetiky v Číně

 Zvýšení povědomí o ČR jakožto jaderné velmoci

 Posílení aktivit českých firem a pronikání českých jaderných technologií 

na čínský trh

 Ověření reakce a zájmu trhu o produkt

 Využití příležitosti obrovského potenicálu rozvoje jaderné energetiky
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partnerům mohou nabídnout jedinečné možnosti spolupráce. Možnost udělat 

si představu o reálných možnostech spolupráce, včetně oblasti výměny expertů, 

školství, výzkumu atd.

 Představení svých výrobků na obrovském a rychle rostoucím trhu – jaderná 

energetika je čtvrtým největším zdrojem energie v Číně. V roce 2015 byla jaderná 

energie nejrychleji rostoucím zdrojem elektrické energie v Číně s nárůstem 29%.

V roce 2016 operuje Čína 33 jadernými reaktory s výrobní kapacitou 28,8 GW 

a dalších 22 reaktorů je ve výstavbě s kapacitou 22,1 GW. Do roku 2020 by měly být 

vybudovány další reaktory s kapacitou 58 GW. Do roku 2030 plánuje Čína zvednout 

výrobní kapacitu jaderných elektráren na 120-150 GW.

 Podpora vlády při rozvoji jaderného průmyslu, energetiky a environmentálních 

technologií

CO NABÍZÍME ČESKÝM FIRMÁM

Velvyslanectví České republiky v Pekingu ve spolupráci s Ministerstvem průmyslu 

a obchodu ČR zajišťuje:

 prezentaci českého jaderného sektoru v rámci největšího čínského jaderného fóra 

 plochu zdarma pro prezentaci v českém pavilonu s limitovanou kapacitou, 

na kterém Vaši firmu rádi uvítáme

 podporu a účast představitelů českého státního sektoru

 náměstkyně ministra průmyslu a obchodu pro energetiku Lenky Kovačovské 

a vládního zmocněnce pro energetiku Jána Štullera

 odborný zástupce Státního úřadu pro jadernou bezpečnost (SÚJB)

 odborný zástupce Úřadu jaderného výzkumu (ÚJV)

 odborný seminář v prostorách velvyslanectví a jednání s čínskými partnery 

na stánku 

 návštěvu vybraných čínských jaderných elektráren ve spolupráci s čínskými 

organizátory 

 překlad firemních brožurek a doprovodných propagačních materiálů v omezeném 

počtu do čínštiny
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Mimo výše uvedené jsme pro Vás připravili výhodnou variantu účasti a doprovodných 

asistenčních služeb:

OSOBNÍ ÚČAST

 Prezentace Vaší společnosti na českém pavilonu zdarma

 Mailingová akvizice potenciálních partnerů před veletrhem dle předem specifikované 

cílové skupiny se záměrem podchytit zájem čínských firem o setkání s Vaší firmou 

v průběhu výstavy

 Prostor pro vystavení propagačních materiálů

 Stolek se židlemi pro jednání a využití společného zázemí stánku

 Umístění loga firmy na společném stánku

 Zajištění vystavovatelských průkazů 

 Osobní asistenci během veletrhu a aktivní účast pracovníků ZÚ Peking při jednáních 

s Vašimi obchodními partnery

 Propagace před akcí na stránkách Velvyslanectví ČR v Pekingu

 Organizace odborného semináře v prostorách velvyslanectví a jednání s čínskými 

partnery na stánku dle předem uvedených požadavků a zaměření firmy (nutné zahájit 

min. 3 měsíce před zahájením veletrhu)

 Recepce v prostorách Velvyslanectví ČR v Pekingu – možnost pozvat své partnery 

či potenciální zákazníky

 Možnost katalogové prezentace na českém pavilonu

Rádi zodpovíme Vaše dotazy týkající se forem prezentace, doprovodných služeb, 

vhodnosti veletrhu pro váš výrobek/službu a poradíme, jak se nejlépe na veletrh 

připravit. 

PODMÍNKY ÚČASTI NA VELETRHU

 Včasné vyplnění a odeslání závazné přihlášky, nejpozději do 20. 2. 2017.

 Včasné doručení požadovaných firemních materiálů (3. 3. 2017).
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Přihlášku prosím zašlete e-mailem garantovi akce do 20. 2. 2017 

KONTAKT NA GARANTA AKCE:

VELVYSLANECTVÍ ČESKÉ REPUBLIKY V PEKINGU

EKONOMICKÝ ÚSEK

Lukáš Opatrný

tel: +86-10-8532 9507

mob: +86-139 0113 0343

e-mail: lukas_opatrny@mzv.cz


